

# ВАРИАНТ

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

ГАЗЕТА "ВАРИАНТ" РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ В РОЗНИЦУ В КИОСКАХ "ЛИГА-ПРЕСС", РАСПОЛОЖЕННЫХ НА ПРОТИВ ГОРОДСКОГО РЫНКА И НА АВТОВОЗАЛЕ.

14 марта  
вторник 2006 г.

№ 28 (8843)

Уважаемые мысковчане!

Редакция газеты ВАРИАНТ собирает материалы к 50-летию города Мыски.

Прошу всех, кто имеет фотографии и другие материалы по истории города, предоставить их в редакцию.

Сохранность и возврат гарантируем.

Редакция

ЦЕНА ДОГОВОРНАЯ

Газета издается с 28 октября 1939г.

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ

ДЕЛА  
ПАРТИЙНЫЕИ ГДЕ ЖЕ  
ПОЧТА?

ПРЕЗЕНТАЦИЯ

ОТЧИТЫВАЕТСЯ  
СЛУЖБА "О2"

СКАНВОРД

РЕКЛАМА  
ОБЪЯВЛЕНИЯ

стр.2

стр.2

стр.2

стр.3

стр.4

## НА ГУБЕРНАТОРСКОМ ПРИЕМЕ...

...в преддверии Международного женского дня 8 марта побывали четверо мысковчанок. Состоялся он в г. Кемерово в драматическом театре 6 марта.

На этот раз в столицу Кузбасса пригласили женщин-матерей, которые одни воспитывают детей. Поздравления и наилучшие пожелания, слова благодарности и приватности им и другим представительницам пре-

красного пола из городов и весей Кузбасса адресовали губернатор области А. Г. Тулеев и его заместитель И. А. Свирикова. Замечательный концерт показали участницам лучшие детские танцевальные коллективы г. Кемерова.

Работница ОАО «Разрез «Сибиргинский» Т. Ю. Егунова, которую радует ус-

на на областном торжестве Почетной грамотой администрации области и денежной премией. Месяц назад Татьяна Юрьевна отметила свой сорокалетний юбилей.

Денежного вознаграждения по три тысячи рублей удостоены женщины - матери из нашего города Ольга Владимировна Матвеева, Светлана Илларионовна Идимешева и Зайнута Зиятдиновна Елуфимова. Адресная помощь им и другим участникам губернаторского приема, полученная накануне праздника, пришла

НАШ КОРР.

## К ЮБИЛЕЮ - ВСЕМ МИРОМ

В 2006 году нашему городу исполняется 50 лет. Администрацией города разработан план мероприятий по подготовке и празднованию знаменательной даты. Предусмотрено выполнение большого объема работ по благоустройству городской территории, строительству, ремонту социальных объектов.

Администрация города выражает уверенность, что жители Мыски, мыковские предприниматели окажут содействие в организации и проведении празднования

50-летия города Мыски, которое планируется на вторую половину августа.

Для концентрации денежных средств создан целевой бюджетный фонд. Средства для финансовой поддержки реализации юбилейных мероприятий можно перечислять по реквизитам:

РКЦ г. Мыски  
р/с 40204810000000000006  
БИК 043205000

ИНН 4215004242  
Финансовый отдел муниципального образования  
«Город Мыски».

В приемной депутата Государственной Думы Останиной Н. А., округ № 92, ведет прием граждан города помощник депутата Лапина Н. А., адрес: улица Советская, 25 (совет ветеранов), каждую среду с 10.00 до 14.00.

По данному адресу при ГК КПРФ жители города могут получить бесплатную юридическую консультацию по интересующим вопросам.

Всего человека это всегда радость, а тем более в праздничный весенний день.

Елена Блохина, став мамой 8 марта, получит подарок от губернатора области А. Г. Тулеева - денежное вознаграждение в десять тысяч рублей, комплект для новорожденного и, конечно, цветы.

Как рассказала нашему корреспонденту счастливая бабушка Ильи Т. П. Москолова, ее дочь в восхищении от условий в Мыковском роддоме, доброго, внимательного отношения к ней и сыну обслуживающего персонала. Особенно молодая мать благодарна врачу А. В. Николенко и акушерке О. А. Петуниной, которые умело и профессионально принимали у нее роды.

Счастливая мама и малыш на днях будут выписаны домой.

НАШ КОРР.

## ЖКХ: НА ВАШЕ ОБСУЖДЕНИЕ

Уважаемые мысковчане! Приглашаем вас принять активное участие в обсуждении вопросов по реформе ЖКХ города и выплате субсидий.

По всей России прошли акции протеста против увеличения тарифов ЖКХ.

В связи с этим городская партийная организация КПРФ приглашает вас на собрание, которое состоится в кинотеатре «Звезда» 20 марта 2006 года в 14.00.

В работе примут участие: представители администрации города, директор МУ «Управление городским хозяйством», генеральный директор ОАО «Мыковская энергосетевая компания», директор ООО «Коммуналщик», директор ООО «Притомский», директор ООО «Ключевой», генеральный директор ООО «Водоканал», начальник управления социальной защиты населения, начальник торгового отдела, председатель совета ветеранов, председатель Совета народных депутатов, студия «Мыковское радио», главный редактор газеты «Вариант».

ГК КПРФ.

**8 ИЛЬЯ  
РОДИЛСЯ  
МАРТА**

Замечательный подарок сделала себе 8 марта мыковчанка Елена Блохина. Именно в этот день около 20 часов она родила в родильном отделении центральной городской больницы сына. Новорожденный весом 3490 граммов и 53 сантиметра ростом - здоровый крепыш.

У Елены и ее супруга Александра Блохина это первый ребенок в семье. Сына молодые родители нарекли Ильей. Елена Блохина работает методистом в городском Центре культуры, а ее муж инженером по снабжению в ОАО «Междуречье».

Рады появлению на свет первого внука бабушки и дедушки. Ведь рождение

## СДЕЛАЕМ ГОРОД ЧИСТЫМ!

Уважаемые горожане: жители частного сектора, руководители промышленных предприятий и предприятий потребительского рынка товаров и услуг, индивидуальные предприниматели!

С наступлением весеннего сезона вытаскивает много мусора. В связи с этим администрация города Мыски обращается к вам с напоминанием о необходимости производить регулярно его уборку. Проверку санитарного состояния улиц

города будут осуществлять управление городским хозяйством, участковые ОВД. При неудовлетворительном санитарном состоянии территории участковыми будут составляться протоколы для рассмотрения на административной комиссии при администрации г. Мыски в соответствии с Законом № 52-03 «Об административных правонарушениях в Кемеровской области».

Администрация г. Мыски.

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

КООРДИНАЦИОННОГО СОВЕТА МЫСКОВСКОГО ГОРОДСКОГО ОТДЕЛЕНИЯ  
ЛИБЕРАЛЬНО-ДЕМОКРАТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ РОССИИ  
ОТ 12 ФЕВРАЛЯ 2006 ГОДА

В соответствии со статьей 10 Закона Кемеровской области «О статусе выборного лица местного самоуправления в Кемеровской области», депутат органа местного самоуправления осуществляет свою деятельность в следующих формах:

- участвует в разработке нормативных правовых актов, выносимых представительным органом местного самоуправления в Совет народных депутатов Кемеровской области в порядке законодательной инициативы;

- участвует в выполнении поручений представительного органа местного самоуправления, его комитетов, комиссий;

- обращается с депутатскими запросами;

- обращается с предложениями по вопросам деятельности должностных лиц органов государственной власти и местного самоуправления;

- проводит депутатские расследования;

- работает с избирателями;

- участвует в формировании органов территориального общественного самоуправления;

- участвует в организации и проведении местных референдумов, собраний (сходов) граждан, других форм непосредственного волеизъявления граждан.

Для осуществления указанных полномочий депутата статьей 11 названного Закона депутату предъявлен обширный объем прав. Так, он, в частности, вправе направить обращение по вопросам местного значения в органы государственной власти Кемеровской области, органы местного самоуправления Кемеровской области, а также к руководителям, независимо от их организационно-правовых форм, руководителям общественных объединений, расположенных на территории Кемеровской области. Депутат пользуется

правом безотлагательного приема должностными лицами органов государственной власти Кемеровской области, органов местного самоуправления, руководителями организаций независимо от их организационно-правовых форм, руководителями общественных объединений, расположенных на территории Кемеровской области. Имеет право участия с правом совещательного голоса в работе органов администрации муниципального образования по вопросам, затрагивающим интересы населения. И так далее.

Статья же 14 закона «О статусе...» устанавливает обязанности депутата:

- обеспечивать соблюдение Конституции РФ, федеральных законов, устава Кемеровской области и иных нормативных правовых актов муниципального образования;

- обеспечивать соблюдение и защиту прав и законных интересов граждан;

- регулярно вести прием избирателей;

- не реже одного раза в год отчитываться перед избирателями непосредственно на встречах с ними, а также информировать их о своей работе через средства массовой информации.

В свете приведенных прав и обязанностей депутата мыковские депутаты, мягко говоря, являются невидимками для своих избирателей, а их Совет — маскирующимся от народа органом, втайне принимающим массу нормативных правовых актов, противоречащих вышестоящему законодательству либо вообще не принимающим актов в нарушение вышестоящего закона.

Дошло до того, что почти на всех округах избиратели не знают, кто у них депутат и как к нему обратиться за помощью. Сам председатель Совета депутатов Антипов В. П. не

ведет приема избирателей с августа 2005 года. Грубо нарушая законодательство, единолично решает вопросы, подлежащие рассмотрению коллегиальному. Масштабно нарушаются Устав города и регламент Совета при подготовке и проведении заседаний Совета и принятии им нормативных актов, затрагивающих интересы мыковчан. Множество нормативных актов Совета, принудительно действующих на территории муниципального образования «Мыковский городской округ», являются не вступившими в законную силу как неопубликованные, скрытые от общественности. Например, постановление № 90 от 8.11.05, касающееся предоставления льгот по земельному налогу.

Представительный орган граждан Мыков — Совет народных депутатов стремительно перерождается в орган, закрытый от народа, амбициозный, не защищающий интересы мыковчан, но, напротив, масштабно нарушающий эти интересы.

Почему так происходит? Причин много. Одна из них — отсутствие преемственности в Совете. Ведь новый состав Совета обменялся на сто процентов! Произошло это, как мы хорошо помним, в условиях нечестной избирательной кампании 2003 года. Отсутствие преемственности должно было обязательно породить последствия, видимые нами сегодня. Другая причина — партийная принадлежность Мыковского городского Совета депутатов партии СПС, у которой с простым народом — большинством избирателей — интересы далеко не совпадающие. Именно отсюда берут начало невероятная амбициозность Совета депутатов, нетерпимость его к мнениям граждан Мыков, пытающихся указывать Совету на его ошибки. Отсюда ошибки и реакция его вероломства, становящаяся весьма опасной для города.

Пора разобраться в сложившейся по вине депутатов Совета политической ситуации, грозящей городу немалыми неприятными последствиями.

Координационный совет Мыковского городского отделения либерально-демократической партии России постановил:

Потребовать от Совета народных депутатов муниципального образования «Мыковский городской округ»:

1. До конца марта 2006 года отчитаться перед избирателями города за все время своей деятельности, начиная со дня приступления к обязанностям как властного представительного органа.

2. Обязать к отчетам и обеспечивать отчет каждого депутата Совета на его округе перед своими избирателями до конца марта 2006 года.

Время и место отчетов должны быть назначено не менее чем за пять дней до отчетов и сообщено в средствах массовой информации города — газете «Вариант», в «Мыковской газете» и по городскому радио.

Координационный совет Мыковского городского отделения либерально-демократической партии России. Координатор городского совета ЛДПР В. Д. СИБИКИН.

**В** НАШЕМ ГОРОДЕ, как и в целом по стране, идут экономические и политические реформы. Какую социальную отрасль ни возьми: здравоохранение, образование, соцобеспечение, культуру, не говоря уж о бурно развивающихся каждого мыковчанина пертурбациях в жилищно-коммунальном хозяйстве, — везде, что ни день, происходят какие-то перемены. Как к ним относится население, какими словами оценивает — вопрос другой. Но факт остается фактом: спрос людей на информацию при всех этих нововведениях и переменах, казалось бы, должен расти. Однако на деле многие жители лишены возможности получать ее через местную печать. Дело даже не в том, что типаж газеты «Вариант», как и всех периодических изданий, в разы уменьшился по сравнению с застойными 80-ми годами, когда подписка стоила копейки. А сегодня пенсионер с пособием в размере прожиточного минимума пойдет подписываться на газеты и журналы? То-то и оно!

## ПОЧТАЛОН, ГДЕ ТВОЯ ТОЛСТАЯ СУМКА?

- Знаете, живу в полном достатке, но не рискую выписывать наш «Вариант» и другие газеты, так как почтовые ящики в подъезде разбиты. И никто не собирается восстанавливать их даже за плату. Как это сделать — с квартиросъемщиками на этот счет никто не разговаривает. Одно твердят: «Вы собственники жилья, вот и выкручивайтесь». Да мы еще не были этими собственниками, а разгром почтовых ящиков уже шел вовсю.

Свою долю претензий высказывает начальник восьмого почтового отделения Людмила Васильевна Ткаченко: из-за неисправности ящиков почтальон приходится, по ее словам, подниматься до пятого этажа, чтобы вручить корреспонденцию. Некоторых квартирье-съемщиков не бывает дома, ну не положишь же газеты под дверь. И приходится возвращаться на почту с необлегченной сумкой. Неудивительно, что почтальонов в Мысках не хватает.

Разбитые в пух и прах ящики в подъездах, считает начальник почтового отделения № 5 Т. Г. Найда, только усугубляют проблему. Добавить к этому железные запоры в подъездах ряда домов с кодовыми замками да частный сектор со злыми собаками — и вот уже понятнее становится, почему у людей пропадает желание подписываться на «Вариант» и другие издания. Информацию они получают по радио, а с недавнего времени — и по местному телевидению. Впрочем, есть факты и другого рода. Так, давние подписчики газеты «Вариант» Т. В. Гармашова и Н. М. Новикова из поселка Подобас без городской газеты в своем доме не представляют жизни и не нахваляются работой своих почтальонов. А вот ветеран ТУ ЗЖБК, бригадир ремонтно-механического цеха Г. Я. Возлюбленных, выпивший раньше более десятка газет и журналов, обиделся на работников 2-го отделения связи и нынче наотрез отказался от подписки.

- Почему? — спросил я у Геннадия Яковлевича, пользовавшегося авторитетом на заводе и, к слову сказать, нередко «гостя» вместе со своей brigadiad, на страницах «Варианта» в прошлом.

- Знаете, — в сердцах ответил ветеран, — до моего дома на третьем районе почтальоны почему-то не доходят. Был и такой случай: утеряли документ, посланный из налоговой инспекции. Концов я не нашел.

— Я тоже перестал выписывать газеты, — вторит ему инвалид второй группы В. А. Грищенко из Ключевого.

Раньше корреспонденцию мне вливали в дверь первого этажа, потом газеты стали просто исчезать.

Заведующая поликлиникой № 2 Т. Н. Рихтер рассказала, что нашла такой выход из положения: «Вариант» и областную газету выписывает на поликлинику, до места работы. Посоветовала своим сотрудникам сделать то же самое, поскольку нет полной надежности на получение корреспонденции.

Рассказ о наболевшей проблеме по поводу почтовых ящиков был бы не полным, не побеседуй я с директором ООО «Ключевой» Л. П. Кониным.

- Раньше в ЖЭКах были, помните, домоуправы — порядка было больше. Но должность домоуправов сократили при переходе к капитализму. А вот в Новосибирске уже восстанавливают ее в ЖЭКАх.

Недавно на встрече главы города Ю. А. Торопова с жителями Ключевого ему была задана масса наболевших вопросов. Действительно, проблем в жизни города много, и не все может решить мэр. Помню, как первый секретарь горкома партии А. А. Вайдуров говорил на планерках: «Все руководители городских служб — мои приводные ремни. Если у кого-то из них в работе пробуксовка, мы их меняем и будем менять на более способных и ответственных людей». Прошло более трех десятилетий, давно нет КПСС, в стране сменился общественный строй, а вопрос этот до сих пор не теряет актуальности.

А. ПАХОТИН,  
внешт. корр.

## “КРЕСТИНЫ” НОВОЙ КНИГИ

В один из первых дней марта в читальном зале Центральной взрослой библиотеки состоялась презентация книги Михаила Кривошенина «Не топчите цветы ногами». Поздравить писателя собрались его близкие друзья, родственники, представители творческой интеллигенции города.

«Виновник» презентации был серьезен и, кажется, волновался. А собравшиеся не жалели добрых слов в его адрес: говорили о том, что это первый мыковский писатель; делились своими впечатлениями от прочитанного (дескать, «пришло и поплакать, и посмеяться»); сравнивали героя его повести Генку Кузнецова с автором; желали дальнейших творческих успехов.

Представитель нашей газеты отметил, что «Михаил Александрович каким-то неведомым чутьем назначил день презентации своей книги на День писателя и таким образом отметил за одно и свой профессиональный, «цеховой» праздник».

Друзья М. Кривошенина Сергей Берестов и Василий Копысов прочитали ему свои новые стихи, Владимир Бурлаков спел песню. Очень нежно, эмоционально исполнила под гитару песню «Казачка» старший инспектор штаба ОВД г. Мыски майор милиции Наталья Серова.

Руководила действом сотрудница библиотеки Галина Дмитриевна Кречетова.

Под занавес презентации мыковский писатель-самородок «отдарился» ответными словами благодарности и прочел аудитории свой новый рассказ — так сказать, «с пылу, с жару». Рассказ написан в стиле Михаила Александровича — и грустным получился, и одновременно веселым.

Приятным сюрпризом для гостей стали шампанское и шоколад. Так, можно сказать, и завершились «крестины» новой книги. С. АДАМСОНС.

**О**СНОВНОЙ задачей личного состава ОВД в прошедшем году было повышение доверия граждан к органам внутренних дел и объединение совместных усилий в борьбе с преступностью в городе. В целом считаю, что со своей задачей отдел справился на должном уровне. По итогам работы ГУВД области, которые были подведены на коллегии ГУВД Кемеровской области 19 января 2006 г., наш отдел занял 2 место среди городских отделов внутренних дел и был отмечен денежной премией. Также 4 сотрудника были поощрены губернатором области, начальником главного управления внутренних дел, в том числе начальнику Мысковского ГОВД полковнику милиции Лоскутову Андрею Андреевичу была вручена Почетная грамота и премия губернатора Кемеровской области. За последние 5 лет это самая высокая оценка работы наших сотрудников вышестоящим руководством.

Всего в дежурной части ОВД города Мыски было зарегистрировано 2896 сообщений и заявлений о совершении преступлений от граждан города, по которым возбуждено 764 уголовных дела, в 2004 г. – 712. Кроме того, было отработано большое число заявлений и жалоб от граждан города, не содержащих в себе состава преступлений, т. е. за прошедший год силами сотрудников ОВД было отработано в соответствии с требованиями Закона более 3000 обращений и заявлений граждан. Рост количества преступлений составил 7,3% – по области данный показатель имеет рост на 12,6%. Раскрыываемость преступлений составила 85,9%, среднеобластное значение – 73,9%. Из 764 зарегистрированных преступлений раскрыто 609.

#### Произошло снижение:

- убийств на 21,1%, по области рост на 0,1% (Таштагол – рост на 75%, Осинники – на 13,6%);
- краж автотранспорта на 62,5% – области снижение на 12,3% (Таштагол – рост на 100%, Осинники – на 200%);
- Краж цветного металла на 32,3%
- по области снижение на 25,9% (Таштагол – рост 266%, Осинники – на 106%), а также других преступлений в меньшей степени.

Отдельным проблемным видом преступлений можно выделить преступления, где преступным посягательством являются сотовые телефоны. Таких за 2005 год на территории зарегистрировано 129 фактов. Ряд данных преступлений совершили в отношении граждан, находящихся в состоянии алкогольного опьянения. Граждане впоследствии с трудом могут вспомнить, где и когда последний раз видели свой телефон. Проблема сотовых телефонов также значительно влияет на увеличение преступлений, совершенных в общественных местах, – с 26 фактов в 2004 до 66 по итогам 2005 года. Неоднократно в средствах массовой информации, как профилактическая мера, до граждан города доводилась информация о мерах по предотвращению краж и грабежей сотовых телефонов.

**Тяжких преступлений** на территории города зарегистрировано 177, что незначительно – на 11 фактов больше уровня прошлого года. Из них краж – 81 факт, ТВЗ – 23, грабежи – 29, разбои – 10 фактов и другие в меньшей степени.

Союз тяжких преступлений зарегистрировано 34 (15 убийств, 11 ТВЗ со смертельным исходом, 2 изнасилования и 6 разбоев).

Благодаря работе личного состава ОВД в 2005 году в количественном отношении раскрыто больше тяжких и особо тяжких преступлений.

На территории города благодаря повышению эффективности в работе личного состава отдела, проведенным профилактическим мерам произошло резкое снижение преступлений, совершенных подростками (в 2004 году эти преступления были проблемой № 1 в оперативно служебной деятельности ОВД) – несовершеннолетними совершено 79 преступлений, в 2004 – 124. Удельный вес преступлений, совершенных подростками составил, 13,6%, в прошлом году – 19,7%.

В 2005 году самая криминогенная ситуация в городе сложилась на территории центральной части города. С расчетом на количество проживающих граждан – центральная часть (проживает 45% населения), удельный вес совершенных преступлений составляет 50,5%, поселок Ключевой (проживает 16% населения), удельный вес преступлений 17,5% от числа зарегистрированных, поселок Притомский (проживает 39% населения), удельный вес преступлений 32%.

В анализируемом периоде выявлено 494 лица, совершивших преступления, в прошлом году – 544. К уголовной ответственности привлечено 349 человек (2004 – 341). Социальное положение лиц, совершивших преступления на территории города, имеет следующую структуру: рабочие – 112 (2004 г. – 106), служащие – 13 (2004 г. – 5), предприниматели без образования юридического лица – 1 (2004 г. – 2), лица без постоянного источника дохода – 285 (2004 г. – 329).

Из всех лиц 128 ранее совершили преступления, в 2004 г. таких было 140. Из всех выявленных лиц 76 являются несовершеннолетними, в 2004 году их было 95. На территории города в 2004 и 2005 году преступлений, совершенных лицами, не являющимися гражданами России, нет.

В течение 2005 года сотрудниками ОВД за совершение преступления было разыскано 65 человек, в 2004 – 66. Из них задержано 58 человек.

В 2005 году без вести пропавших разыскивалось 20 человек, установлено 14.

На территории города в течение прошедшего года было поднято 17 неопознанных трупов, все 17 опознаны.

В целях противодействия терроризму и экстремизму на территории города личный состав ОВД проводит оперативно-профилактические мероприятия «Вихрь-антитеррор», а также выполняет мероприятия, предусмотренные долгосрочным планом ОВД по противодействию терроризму и экстремизму на территории города. Работа подразделения по противодействию терроризму строится в соответствии с Федеральным законом от 25 июля 1998 года № 130-ФЗ – «О борьбе с терроризмом и других постановлений и указаний правительства и МВД РФ. В результате этого в течение 2004-2005 года на территории города факты проявления экстремизма и терроризма не допущено. Благодаря бдительности граждан города в 2005 году в дежурную часть ОВД поступило 9 сигналов об обнаружении подозрительных предметов, которые могут представлять из себя замаскированные взрывные устройства – все сигналы были немедленно проверены и не подтвердили факты терроризма.

В течение периода 2005 года на территории города выявлено 53 преступления экономической направленности (48 за 2004 год). Рост составил 10,4%, по области – 1,9%.

Основную структуру выявляемых экономических преступлений составили налоговые преступления по ст. 199 УК РФ и злоупотребление должностными полномочиями ст. 285 УК РФ, которых выявлено по 6 фактов, в 2004 г. наибольшее количество данной категории зарегистрировано по ст. 186 УК РФ – изготовление или сбыт фальшивых денег – 6 фактов. За

ность личным составом отделения по делам несовершеннолетних в течение 2005 года проведен ряд профилактических мероприятий. На учете службы ОДН состоит 118 человек. Выявлено 17 неблагополучных семей. Оформлено 35 материалов на лишение родительских прав. В течение года разобрано 5 антиобщественных групп. Благодаря проведенной работе количество преступлений, совершенных подростками, удалось снизить с 124 фактов в 2004 г. до 79 в текущем году. Также значительно снизился удельный вес этих преступлений с 19,7 до 13,6% в текущем году. Как положительный пример можно отметить личный опыт работы службы ПДН с трудными подростками. Начальником ОДН ОВД в летний период был подготовлен поход с трудными подростками, которые неоднократно совершили преступления, в горы на Поднебесные Зубья, решается вопрос трудоустройства подростков указанной категории.

В текущем году не удалось снизить количество преступлений, совершенных ранее судимыми лицами, удельный вес которых равен 35,2% против 31,5% в 2004 году, среднеобластной – 38,4%. Руководством ОВД в настоящее время принимается ряд мер, направленных на снижение рецидивной преступности.

Преступлений, совершенных с использованием зарегистрированного в ОВД огнестрельного оружия в анализируемый период 2004-2005 года, на территории города не было. Старшим инспектором ЛРР, участковыми уполномоченными милиции, а также сотрудниками других служб в периоды проведения спецопераций в течение года неоднократно проверяются все владельцы оружия. За нарушение правил хранения оружие изымается до устранения недостатков. В особых случаях владельца лишают лицензии на право хранения. Кроме того, в течение суток дежурным оператором осуществляется контроль всех проверяемых лиц по базе данных владельцев оружия, при выявлении владельца оружия, доставляемого в ОВД или по административному задержанию, сообщается лицам, производящим проверку и инспектору ЛРР. За

различные нарушения изъято 59 единиц огнестрельного оружия, из незаконного оборота 6 единиц огнестрельного оружия, 11 патронов различного калибра. Кроме того, в ходе проведения операции «Оружие» в ОВД было добровольно сдано 4 обреза, 6 гладкоствольных ружей, 1 пистолет самодельный, 1 газовый, 1 сигнальный, 2125 патронов, 300 граммов тротила, 3 снаряда. За каждый сданный «ствол» или патрон выплачивается установленное вознаграждение.

На территории города в течение 2005 года за различные нарушения регистрационного и паспортно-визового режима личным составом ОВД привлечено к административной ответственности 1484 человека, в том числе правил регистрационного учета 1075 человек. В течение года сотрудниками паспортного подразделения, участковыми уполномоченными проведен ряд оперативно-профилактических мероприятий, направленных на выявление иностранных граждан, находящихся на территории города без регистрации. Выдворено за пределы России 9 иностранцев, в 2004 году этот показатель равнялся нулю.

Обстановка на автомобильных дорогах города оценивается удовлетворительно, но стабильной её назвать нельзя. В течение текущего года на дорогах города зарегистрировано 65 ДТП с пострадавшими лицами. Исходя из того, что на дорогах города ежегодно увеличивается число автотранспорта, а ряд автовладельцев продолжают игнорировать Правила дорожного движения, приходится констатировать факт увеличения данной цифры в будущем. Количество погибших на дорогах города на 1 человека больше 2004 г. и составляет 8 человек. Незначительно – с 81 до 78 – в 2005 году снизилось количество пострадавших лиц. Количество возбужденных уголовных дел по ДТП со смертельным исходом на территории города увеличилось с 3 фактов до 4, рост составил 33,3%, по области рост на 8,5%. Без смертельного исхода наблюдается снижение ДТП на 2 факта с 4 до 2 (область рост 0,5%). Основной причиной совершения ДТП является нарушение правил обогащения. Практически все ДТП – результат столкновения двух автомобилей. В целях предупреждения ДТП проводится организационная работа как с предприятиями и организациями города, так и с детскими школьными и дошкольными учреждениями.

Практически ежедневно в средствах массовой информации выходят статьи профилактического характера на данную тему. В ГИБДД города Мыски организован стенд, где размещены фотографии с мест происшествий, напоминающие водителям о соблюдении правил дорожного движения. В целях профилактики ДТП в адрес дорожных организаций направляются предписания по выявленным нарушениям дорожного покрытия, в целях предотвращения ДТП указывается на опасные участки дорог для установки знаков предупреждения. В течение года на участников дорожного движения составлено 21657 материалов административного характера, из них выявлено 496 водителей, осуществляющих управление в состоянии алкогольного опьянения, 342 лица, не имеющих водительского удостоверения. При положительных результатах работы сотрудников ГИБДД основной проблемой службы является отсутствие должного количества штатных единиц. Штат ГИБДД, учитывая протяженность автодорог города Мыски, необходимо увеличить в 2 раза.

В заключение обращаюсь к населению города с призывом повышать бдительность, реагировать на все криминальные проявления в нашем городе и своевременно обращаться в правоохранительные органы. В ОВД функционирует телефон доверия – 2-10-21.

Б. КОНДРАШИН,  
заместитель начальника ОВД,  
начальник штаба,

## ОТЧИТАВАЕТСЯ СЛУЖБА "02"

# КАК ГОД ПРОШЕЛ

2004 год экономических преступлений в крупных и особо крупных размерах выявлено 4, за 2005 год – 14. Возмещение материального ущерба за текущий период по экономическим преступлениям составило 100% общего ущерба, область – 47,5%.

По линии незаконного оборота наркотических средств в течение 2005 года на территории города выявлено 9 преступлений, что на 50% меньше, чем в 2004 году. До изменений минимального веса изымаемых наркотических средств, при котором может возбуждаться уголовное дело, результаты работы были в 2-4 раза выше.

В настоящее время данные поправки негативно повлияли на результаты работы. Негативные последствия данной ситуации необходимо рассматривать на уровне ГУВД, т. к. общее снижение по области составило 20,5%. Из 9 выявленных преступлений 1 в крупных и особо крупных размерах, в том числе 2 факта зарегистрировано по содержанию притона, в 2004 году особо крупных – 12 фактов, 6 преступлений по факту сбыта. Выявлено 9 лиц, причастных к совершению данных преступлений, 5 из них женщины. В настоящее время к уголовной ответственности привлечено 6 человек. Основными распространямыми наркотиками являются опий и героин. Поступление наркотиков на территорию города осуществляется в основном из города Новокузнецка. Кроме того, на территории города Мыски сотрудники ФСКН города Междуреченска выявили 41 преступление, связанное с незаконным оборотом наркотических средств.

Начальником МОБ ежесуточно контролируется выявление наружных нарядов. В течение анализируемого периода на территории города различными службами ОВД зарегистрировано 15175, в 2004 г. – 14421 административное правонарушение. Значительный удельный вес составляют правонарушения по ст. 20.21 административного кодекса РФ (появление в общественных местах в состоянии алкогольного опьянения) – 7094, по ст. 202.20 (распитие алкогольных напитков, либо потребление наркотиков в общественных местах, – 2174, а также по ст. 20.1 (мелкое хулиганство) – 1482, ст. 19.15 ( проживание гражданина РФ без паспорта или регистрации) – 1067. Удельный вес указанных статей административного кодекса составляет 46,7%, 31,1%, 14,3% и 7% соответственно. Остальные статьи можно отметить незначительным количеством от 1 и не более 250 административных материалов. Самую высокую результативность по сбору материалов административного характера можно отметить в следующих службах. С учетом полномочий 382 материала направлено на администрацию комиссию в администрацию города, 651 на администрацию комиссию по делам несовершеннолетних, 221 в федеральный суд и основная часть рассмотрена в ОВД. По 1614 материалам вынесено предупреждение, по 12139 наложен штраф. Общая сумма штрафов составляет 5628,4 тысячи рублей, взыскано 1501,5 тысячи рублей.

Профилактическая деятельность подразделений ОВД города Мыски из года в год имеет стабильные результаты и постоянно возрастает. В течение 2005 года на территории города зарегистрировано 77 преступлений превентивного (предупреждающего) характера, что выше на 1,3% 2004 г. В том числе выявлено 39 фактов угрозы убийством, что выше 2004 г. на 11,4%. Кроме того, отправлено в суд три материала по ст. 150 УК РФ (вовлечение несовершеннолетних в преступную деятельность), выявлено 2 факта притона-содержательства, 3 факта хранения оружия, 1 факт изготовления оружия и другие. Своевременное выявление указанных преступлений пресекает совершение более тяжких преступлений в последующем.

В целях снижения влияния преступности на неблагополучие семьи, втягивание обездоленных подростков в преступ-

